

PRESS RELEASE

平成27年6月16日

各 位

住信SBIネット銀行株式会社

「BOAT RACE 下関『住信 SBI ネット銀行賞』」 開催記念特別プレゼント実施のお知らせ

住信 SBI ネット銀行株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:円山 法昭、以下「住信 SBI ネット銀行」という)は、平成 27 年 6 月 16 日 (火)から BOAT RACE 下関(所在地:山口県下関市)で開催される「BOAT RACE 下関『住信 SBI ネット銀行賞』」(以下「協賛レース」という)の期間に合わせ、下記のとおり『住信 SBI ネット銀行賞』」開催記念特別プレゼントを実施します。

【対象期間】

平成 27 年 6 月 16 日 (火) ~平成 27 年 6 月 21 日 (日)

【実施概要】

- 1. 対象となるお客さま
 - 以下の条件を全て満たした個人のお客さま
 - ・ 対象期間中に、ボートレースのサイトから協賛レースの舟券を購入。(ただし、住信 SBI ネット銀行を自動引落口座に指定している個人のお客さまに限ります。)
- 2. 特典内容
 - ・ 抽せんで5名さまに現金10,000円
 - ・ 抽せんで 10 名さまにオリジナルグッズ(BOAT RACE 下関 シーボー&シーモぬいぐるみセット)
- 3. 特典提供時期
 - ・ 平成 27 年 7 月末頃に、代表口座の円普通預金へ入金、または当社にご登録の住所に発送予定

【ご注意事項】

- ・本プレゼント企画は、予告なく内容を変更または中止する場合があります。
- ・満 20 歳未満のお客さま、法人のお客さまは「住信 SBI ネット銀行ボートレース会員サービス」をご利用できません。
- ・「住信 SBI ネット銀行ボートレース会員サービス」をご利用いただくには、住信 SBI ネット銀行の普通預金口座が必要です。口座をお持ちでないお客さまは、あらかじめ口座開設をお願いします。
- ・本プレゼント企画のグッズは、当社にご登録の住所に発送いたします。住所変更等があった際にご登録住所を変更されていない場合、お届けできない場合があります。住所変更のお手続きがお済みでないお客さまは事前に所定のお手続きをお願いします。

本プレゼント企画の詳細は、期間中に掲載される住信 SBI ネット銀行 WEB サイトの「キャンペーン情報等・お知らせ」をご確認ください。

住信 SBI ネット銀行は、お客さまに常に使っていただける「あなたのレギュラーバンク」を目指して、更なる利便性の向上と社会の発展に寄与する新しい価値の創造につとめてまいります。

以上